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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 3,985?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el niimero 6,425,193?
2.
3) ¢Quélugar esel 7 en & nimero 27,3517
3.
4) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 4,278,913?
4.
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 347,169?
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 4,357,612?
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 8?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 5,791?
8.
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 6,895,314?
9.
10) ¢Quédigito estaen laposicion unos en € nimero 1,243,756?
10.
11) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 3,489,162?
11.
12) (Quédigito estaen la posicion decenas en el niimero 6,319,2577?
12.
13) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 4,982,6517
13.
14) ¢Qué digito esta en laposicion centenas en el nimero 9787
14.
15) ¢Quélugar esel 6 en el nlimero 46?
15.
16) ¢Qué digito esta en la posicion unos en el nimero 18,5247
16.
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 924,158?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en el nimero 37,2867
18.
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 8,275,691?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el nimero 3,789,246?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 3,985?
1, centenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el niimero 6,425,193? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 27,3517 :
3, miles
4) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 4,278,913? 3
4
5) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 347,169? _
5. miles
6) ¢Quédigito estden laposicion millones en el nimero 4,357,612? 4
6
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 8?
7. unos
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en el nimero 5,791? 5
8
9) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 6,895,314?
9. centenas
10) ¢Qué digito estaen laposicion unos en el nimero 1,243,7567 6
10.
11) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 3,489,162?
11. unaos
12) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € nimero 6,319,257? 5
12.
13) ¢(Quélugar esel 4 en el nimero 4,982,651? _
13, millones
14) ¢Qué digito esta en laposicion centenas en el nimero 9787
14. 9
15) ¢Quélugar esel 6 en el nlimero 46?
15. unaos
16) ¢Qué digito esta en la posicion unos en el nimero 18,5247
16. 4
17) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 924,158?
17. centenas
18) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en el nimero 37,2867
18 3
19) (Quélugar esel 2 en el nimero 8,275,691? . _
19, cien mil
20) ¢Quédigito esta en laposicion millones en el nimero 3,789,246?
20. 3
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